A. Phin tric nghiém (3 diém) Hay khoanh vao dap an dung trong cac cau

sau:

Céu 1: Ham s§ y =-3x":

A. Nghich bién trén R. B. Bong bién trén R.

C. Nghich bién khi x>0, dong bién khi x<0 D. Nghich bién khi x<0,
dong bién khi x>0

Cau 2. Trong cac hé phuwong trinh sau day hé phuong trinh nao vo nghiém:

Ix=2y=3 x—y=1 3x-2y=35 Sx -3y =1
A. . B {2 C. d D. g
Sx-3y=1 2017x-2017y =2 6x —4y =10 x+2y=2
3x +2y =8
Cau 3. Hé phuong trinh: { i co nghiém la:

X —2y =8



A Xx=2 B. x=2 C. X=-2 D. x=2

y=1 y=-1 y=1 y=3
Cau 4: Tim 2 sd biét tong cua ching b@ing 27 va tich ctia chung bfmg 180.
Hai s6 d96 la:
A.-12va-15 B.15val2 C. 9va20 D. 15va-12
Cau 5: Toa do hai giao diém ctia d6 thi hai ham s6 y=x"’va y=3x-2 la:
A.(1;-)va(1;2) B.(1;)va(1;2) C. (1;2)va(2;4) D.(1;1)va(2;4)

Cau 6: Cho hinh vé bén, biét s do b

goc MAN =30° S6 do goc PCQ o

hinh vé bén la:

%

A. PCQ=120" q\

B. PCQ=60" “Q
C. PCQ=30° Q
D. PCQ =240’

B.Phin tw luan (7 diém)

3x-2y=5

Cau 7 (1d): Giai hé phuong trinh {
Sx+y=17

Cau 8 (1d): Cho phuong trinh bac hai an x, ( m la tham s6): x* —4x+m=0
(1)
a, Giai phuong trinh véi m = 3.

b, Tim diéu kién cua m dé phuong trinh (1) luén ¢6 2 nghiém phan biét.



Cau 9 (1,5 d): Mot manh dat hinh chr nhét c6 chiéu dai 1én hon chiéu rong

17m va dién tich cia manh dat la 110m?. Tinh cac kich thudc cia manh dat
dé.

Cau 10 (3 d): Cho tr giac ABCD néi tiép ntra duong tron duong kinh AD.
Hai duong chéo AC va BD cat nhau tai E. Ké EF L AD. Goi M 1a trung diém

ctia AE. Chitng minh rang;

a. Tt giac ABEF noi tiép mot duwong tron.
b. Tia BD la tia phan giac cua goc CBF.

c. T giac BMFC ndi tiép mot duong tron.

Cau 11 (0,5 d): Tinh dién tich xung quanh ctia mot chi€c thung phi hinh

try, bi€t chiéu cao cta thung phila 1,2 m va duong kinh ctia duong tron
day la 0,6m.



III. DAP AN

I. Tréc nghiém (3 diém) Mbi y chon dung dap an dwoc 0,5 diém.

Cau | 2 3 - 5
Dap an L. B A B D
I. Tuwludn (7 di€m)
II.
Bai No6i dung biém
Ix—2y=5 - 3x-2y=5 0,5
" |5x+y=17 10x +2y =34
o Cong theo tirng v€ 2 phuong trinh trén ta dwoc:
au
7 | 13x=39 = x =3 thay vao PT tim duocy =2
e o sk v | X=3
Heé c6 nghiém duy nhat { 5
y =
0,5
a, Voi m = 3 phuong trinh (1) tré thanh x*-4x+3=0
Co 1+ (-4) + 3 =khong nén PT c6 2 nghiém x, =1 va x, =3 0,5
Cau - ,
3 b, Tacéd: A'=(-2)"-m=4-m
Dé phuong trinh (1) c6 hai nghiém phéan biét thi :
4-m>0 > m<4 0.5
Goi chiéu rong ctia manh dat doé la x(m), x>0
Suy ra chiéu dai ctia manh dat dé la x+17 (m) 0,5
CA
;u Vi dién tich ctia manh dat la 110m® nén ta c6 PT:
x(x+17) = 110
< x*+17x-110=0 0,5




Giai phuong trinh duoc x, =5 ( Thoa man) va x, =-22 (loai)

Vay chiéu dai manh dat d6 la 22 m, chiéu rong manh datla 5

0,5
Hinh vé: 0,25
a.Chi ra ABD=90"suy ra ABE =90’ 0,25
EF L AD suy ra EFA =90°
_ | = T giac ABEF c6 tong hai goc d6i bang 90° noi tiép duoc 0.25
Cau : \
duwong tron 0,25
10
b. Tt gidc ABEF noi tiép suy ra B, = A, ( goc noi tiép cting chan | 0,25
EF )
Ma A, =B, (noéi tiép cuing chan cung CD) 0,25
Suy ra B, =B, suy ra BD la tia phan giac cua goc CBF.
0,5
c. Chi ra tam giac AEF vuong tai F c6 trung tuyén FM = AAMF
can tai M suy ra M, =2A, 0.25

Chi ra CBF =2A, suy ra M, = CBF

0,25




Suy ra B va M cling nhin doan CF dudi mdt géc bang nhau va
ching cung phia doi vdi CF nén suy ra ti giac BMFC noi tiép
mot duong tron

Cau
& |

Dién tich xung quanh ctia thing phi d6 la:

S,, = 2nRh =dhn =0,6.1,2n= 0,721 (m?)

Chii yj: Néu hoc sinh lam cich khdc ma ding thi van cho diém t6i da theo tirng

phin.




